
ATA DE REUNIÃO DA 3ª AUDIÊNCIA PÚBLICA PARA ELABORAÇÃO DO PLANO DIRETOR DO MUNICÍPIO
Data: 05 de março de 2024
Horário: 19h30min
Local: Câmara Municipal de Prudente de Morais
Autoridades Presentes:
•	Dr. Alan de Assunção Valadares, representante do Prefeito Municipal
•	Sr. Márcio Barbosa Duarte, Presidente da Câmara Municipal de Prudente de Morais
•	Sr. Charles, representante da RMBH (Região Metropolitana de Belo Horizonte)
A terceira audiência pública para a elaboração do Plano Diretor do Município teve início às 19h30min com a presença dos representantes mencionados acima. O objetivo da reunião foi discutir o diagnóstico do município, a composição do grupo de acompanhamento, as etapas e cronogramas do plano diretor, bem como apresentar a metodologia para abordar conflitos, potencialidades e desejos da comunidade.
Resumo do Diagnóstico Municipal:
•	Foi apresentado um breve resumo do diagnóstico do município, destacando seus principais aspectos, desafios e oportunidades. Este resumo serviu como ponto de partida para as discussões a serem realizadas durante a reunião.
Composição do Grupo de Acompanhamento:
•	O grupo de acompanhamento foi apresentado, ressaltando os membros participantes e suas respectivas atribuições. Este grupo desempenhará um papel fundamental na condução e implementação do plano diretor.
Etapas e Cronogramas:
•	Foram apresentadas as etapas e o cronograma previsto para a elaboração do plano diretor, detalhando as atividades a serem realizadas e os prazos correspondentes. Este plano servirá como guia para o desenvolvimento ordenado e sustentável do município.
Metodologia: Conflitos, Potencialidades e Desejos:
•	Foi apresentada a metodologia a ser adotada para abordar conflitos, identificar potencialidades e captar os desejos da comunidade em relação ao plano diretor. Esta abordagem visa garantir uma participação democrática e inclusiva de todos os setores da sociedade.
Após as apresentações, foi aberto espaço para debates e discussões entre os presentes, com o intuito de enriquecer as informações e insights sobre o futuro do município.
Encerramos a reunião às 21:00 horas, agradecendo a participação de todos e reiterando nosso compromisso com o desenvolvimento sustentável e a melhoria da qualidade de vida da população de Prudente de Morais.
As assinaturas serão através do link de transmissão da 3ª audiência
Transmissão: 
Para acessar o vídeo de transmissão da 3ª Audiência Pública do Plano Diretor de 
Prudente de Morais clique no link abaixo:

https://www.youtube.com/watch?v=6AyNUBaf4k4

Fotos: 
Para ter acesso as fotos da 3ª Audiência Pública do Plano Diretor de Prudente de Morais clique no link abaixo:

https://drive.google.com/drive/folders/1pWD8wEecAe1gB-LbdX4AY73Oai3zMBYM

